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haben wir swei Somittpunkte, die symmetrisch su M M liegm. Dem-
nach erhalten wir swei Ellipssn, deren jede swei Extremalenbogen
M, M liefert, sodass J esine vierwertige Mmkticm wird, Unm 4ie vier
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Bogen mtereinander su unterscheiden, beachten wir die Lage der
Brennpmkte gegen das Segment J_ , das von der Selme M, M und dem
‘betr tan{lonkho gobildet wird, Bs ergeben sich die vier Fiille:

_ )_‘% l\enthilt keinen Brennpwnkt,

2, ) ‘ Z*-* mt.bnit nur den Brennpunkt O.

\3 ) Z enthiilt nur den Breaupuwnkt O .

4.) 7 eathalt veide Brennpunkte.,
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Us nwn su Destimsen, welcher Bogen das absolute Minimum liefert,
beachten wir die Bedingung |
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Botnohten wir hierin O mnd M als feste Punkte md nennen M als
_yarisblen Punkt p, so folgt PO+PM L 4ae ), , Das dedeutet §



